
 الباب الرابع

 نتائج البحث

في قدمت الباحثة في هذا الباب تأثير درس الاملاء على إنجازات مهارة الكتابة 

 .  ولونج أجونجتالحكومية الأولى المدرسة الثانوية الإسلامية 

 وصف البيانات .أ

في المدرسة تأثير درس الاملاء على إنجازات مهارة الكتابة هذا البحث بعنوان 

هذا البحث باستخدام الاستبيانات  .  تولونج أجونجالحكومية الأولى الثانوية الإسلامية 

 38ات على تم توزيع استبيان وقيمة اختبارات الطلاب اليومية عن تقنيات جمع البيانات.

في حين  استبيان وزع على الحصول على بيانات عن استخدام أوراق العمل. المستطلعين.

إنجازات مهارة الكتابة  بلغت قيمة الاختبارات اليومية الطالب للحصول على بيانات عن

 .تولونج أجونجالحكومية الأولى في المدرسة الثانوية الإسلامية 

تأثير درس الاملاء على إنجازات نات حول استخدمت الاستبيانات لجمع البيا

 .لتحديد البيانات المتعلقة باستخدام أوراق العمل من التأكيدات 20 مهارة الكتابة وهي

لا أوافق، مريب، إجابات بديلة أوافق بشدة، أوافق،  يتألف من خمس التأكيدات كل

 .وبقوة نختلف



 ر هذا الاستبيان مسبقا للاقبل تم توزيع استبيان على المدعى عليه، وينبغي اختبا

وقدم صدق  .، بهدف تحديد مستوى الصدق والثباتأفراد العينة الأخرى 30يقل عن 

 :4.2، 4.1بات النتائج في الجدول وث

 اختبار الصحة .1

ويتكون من صحة أداة لقياس مدى أداة استخدامها في البحث الكمي مع 

SPSS for Windows 20.0   لحظة المنتج باستخدام صيغة الارتباط(Product 

Moment).  لدرس الإملاء.وفيما يلي صحة البيانات نتيجة الاختبار إلى أداة 

 (X) الصحة استبيان درس الإملاءنتائج اختبار  4.1جدول 

 نمرة tabelr hitungr حصل

  .1 0،394 0،320 صحة

  .2 0،507 0،320 صحة

  .3 0،464 0،320 صحة

  .4 0،338 0،320 صحة

  .5 0،401 0،320 صحة

  .6 0،745 0،320 صحة

  .7 0،643 0،320 صحة

  .8 0،551 0،320 صحة

  .9 0،438 0،320 صحة

  .10 0،516 0،320 صحة



  .11 0،406 0،320 صحة

  .12 0،181 0،320 لا صحة 

  .13 0،563 0،320 صحة

  .14 0،432 0،320 صحة

  .15 0،410 0،320 صحة

  .16 0،228 0،320 لا صحة

  .17 0،396 0،320 صحة

  .18 0،420 0،320 صحة

  .19 0،327 0،320 صحة

  .20 0،476 0،320 صحة

 

عندما تكون  (X)درس الإملاء وبناء على نتائج اختبار الاستبيان صحة 

بندا حول متغير  20من مجموع . tabelR )0,320> hitung (R أكبر من hitungR القيمة

 .فئة سؤال وجيه 18في البند رقم  (X) ورقة العمل استخدام من

 اختبار الموثوقية .2

اختبار الموثوقية تستخدم لتحديد ما إذا كان مؤشر موثوق تستخدم متغير 

 :القياس، مع تفسير كما يلي

 = نقص دقة 11r 00،0 – 20،0قيمة  (أ

 بعض دقة = 11r 21،0 – 04،0قيمة  (ب



 = كفاءة دقة 11r 41،0 – 60،0قيمة  (ج

 = دقة 11r 61،0 – 80،0قيمة  (د

 = دقة جدا 11r 81،0 – 00،1قيمة  (ه

 

 

 (X) درس الإملاءنتائج اختبار الموثوقية متغير  4،2جدول 

Reliability Statistics 

Cronbach's 

Alpha 

N of Items 

798.  18 

 

م متغير استخدا (Reliability Statistic) واستنادا إلى قيمة الموثوقية الاحصاء

عناصر من الأسئلة في الجدول أعلاه يبين أن  18من أوراق العمل التي تتكون من 

وهو ما يعني هذا البند حوالي  0.798من  (Cronbach’s Alpha) قيمة ألفا كرونباخ

عندما تستخدم لجمع  11r التي تستخدم موثوق بها للغاية على أساس تفسير

 .البيانات

 تحليل البيانات وصفي .3



الوصفي هو لوصف الحسابي والوسيط، واسطة، الانحراف المعياري، التحليل 

 .مجموعة، أعلى القيمة وأقل القيمة

 درس الإملاء (أ

 18يتكون من حوالي  درس الإملاء الأداة المستخدمة لقياس استخدام

وبناء على  .5-1الأسئلة، كل بند له أربع إجابات بديلة لمجموعة من عشرات 

 درس الإملاءأوراق العمل التالية استخدام ترد التجريبية  نتائج الاستيلاء على

 .البيانات في الجدول

 

 

 (X) درس الإملاءنتيجة البيانات  4.3جدول 

 (X) درس الإملاء متغير القياس

Mean 79،31 
Median 81 
Modus 82 
Standar Deviasi 5،42 
Skor Maksimum 91 
Skor Minimum 67 

 



هي  X التي تم الحصول عليها أعلى نتيجة  النتائجواستنادا الجدول إلى

من مجموع  . وتتراوح صيغة أقصى نتيجة67والحد الأدنى من النتيجة  91

(range)   الفاصل 25=  1( + 67-91)التي يمكن الحصول عليها هي .

 n هو عدد الفاصلة الطبقة و k  =1 +3.3 log  n (k فئة باستخدام الصيغة

 .log  38  = 6،21 (6) 3.3 + 1 ثم حصل .هو عدد من البيانات

 R/k = 25 :6 و. ثم الطبقة طول الفاصل 6وهكذا عدد من الطبقات هو 

 .4وتقريبه إلى  4،31 =

 

 (درس الإملاء) X توزيع تكرر نتيجة البيانات متغير 4.4جدول 

 نمرة فاصلة تكرر جزء من مائة
89،7 %  3 88-91  1 

78،51 %  6 84-87  2 

94،28 %  11 80-83  3 

68،23 %  9 76-79  4 

15،13 %  5 72-75  5 

89،7  %  3 68-71  6 

63،2 %  1 64-67  7 

100 %  جملة 38 

 



في اعتبارنا أن رصيده قد حصل على أقل عدد من  4.4وفقا للجدول 

في  .المدعى فقط 1أو  ٪2،63( من 64-67النقاط في الطبقة الفاصلة )

التي تم الحصول عليها في الطبقة حين بلغ الاستحواذ على معظم النقاط 

 .المشاركين 11 ، أو حوالي٪28،94( إلى 83-80الفاصلة )

، مع 5التالي تحديد قيمة نوعية متغيرة باستخدام مقياس معياري من 

 :الصيغة

 

M + 5،1  SD = 31،79  + ( 5،1 )( 42،5 ) = 44،78  

              

M + 5،0  SD = 31،79  + ( 5،0 )(  42،5 )= 02،82  

 

M – 5،0  SD  = 31،79  – ( 5،0 )(  42،5 )= 6،76  

 

M – 5،1  SD = 31،79  – ( 5،1 )(  42،5 )= 18،71  

 

 

الحكومية مية المدرسة الثانوية الإسلاكيفية متغير استخدام درس الإملاء في   4.5جدول 

 الأولى تولونج أجونج

 متوسط فاصلة كيفية معيار



 كفى

الى الأعلى 88 جيد جدا   

31،79  

83-87 جيد  

77-82 كفى  

70-76 ناقص  

الى اسفل 71 ناقص جدا  

 

الحكومية المدرسة الثانوية الإسلامية درس الإملاء في  من الجدول أعلاه،

مع قيمة  77-82لكفاية، والتي هي في الفترة في الطبقة ا الأولى تولونج أجونج

 .79،31النيلي في المتوسط 

 نتائج القواعد النحوية (ب

المستخدمة هي درجات  في النتيجة من تعلم قواعد النحوية أدوات

استنادا  اختبارات الطلاب في المدرسة المتوسطة الإسلامية الحكومية أريوجدينج.

لقائمة التالية البيانات التجريبية التي قدمت في إلى بيانات من درجات الاختبار ا

 :4.6نتائج الدراسي إلى الجدول 

 (Y) إنجازات مهارة الكتابة نتائجنتيجة البيانات التجريبية  4.6 جدول

 إنجازات مهارة الكتابةمتغير نتائج  القياس
(Y) 



Mean 76،85  

Median 61 
Modus 60 
Standar Deviasi 27،6  

Skor Maksimum 98 
Skor Minimum 75 

 

أقصى نتيجة  Y إلى النتائج التي تم الحصول عليها  4.6واستنادا الجدول 

. الصيغة نطاقات أقصى نتيجة من مجموع 75والحد الأدنى من النتيجة  95من 

(range)   الفاصل فئة 24=  1( + 75-95)التي يمكن الحصول عليها هي .

هو   n هو عدد الفاصل الطبقي و k  =1 +3.3 log  n (kباستخدام الصيغة 

 ( تقريب.6) log  38   =6،21 3.3+  1عدد من البيانات(. ثم حصل 

 = R/k  =26 :6 . ثم الطبقة طول الفاصل و8وهكذا عدد من الطبقات هو 

4. 

 (إنجازات مهارة الكتابة) Y توزيع تكرر نتيجة البيانات متغير 4.7جدول 

 نمرة فاصلة ررتك جزء من مائة

15،78 % 6 98-95 1 

5،26 % 2 94-91 2 

15،78 % 6 90-87 3 



  23،68% 9  86-83 4 

34،21 % 13 82-78 5 

5،26 % 2 77-74 6 

 جملة 38 % 100

في اعتبارنا أن رصيده قد حصل على أقل عدد  4.7استنادا إلى الجدول 

أو  ٪5،26من ( 74-77و )( 91-94من النقاط على الفاصل الزمني فئة )

في حين الاستحواذ على معظم عشرات الحصول في الطبقة  المستطلعين. 2

 .في العينة 13، أي حوالي ٪34،21( 78-82الفاصلة )

، مع 5التالي تحديد قيمة نوعية متغيرة باستخدام مقياس معياري من 

 :الصيغة

 

M + 5،1  SD = 76،85  + ( 5،1 )( 27،6 )= 16،59  

              

M + 5،0  SD = 76،85  + ( 5،0 )(  27،6 )= 89،88  

 

M – 5،0  SD  = 76،85  – ( 5،0 )(  27،6 )= 62،82  

 

M – 5،1  SD = 76،85  – ( 5،1 )(  27،6 )= 75،76  

 

المدرسة الثانوية الإسلامية في  إنجازات مهارة الكتابةكيفية متغير نتائج   4.8جدول 

 الحكومية الأولى تولونج أجونج



 متوسط فاصلة كيفية معيار

 كفى

  الى الأعلى 96 جيد جدا

76،85  

89-95 جيد  

83-88 كفى  

77-82 ناقص  

الى اسفل  76 ناقص جدا  

 

المدرسة الثانوية في  إنجازات مهارة الكتابةمن الجدول أعلاه، ينظر إلى أن 

في الطبقة الكفاية، والتي هي في الفترة  الحكومية الأولى تولونج أجونجالإسلامية 

 .85،76مع قيمة النيلي بمتوسط  88-83

 متطلبات تحليل الاختبار .ب

 اختبار الطبيعي .1

اختبار الطبيعي هو جزء واحد من متطلبات تحليل بيانات الاختبار أو 

يكية، وهذا هو القول قبل أن تفعل تحليل حقيقي، فإنه يجب أن يتم افتراض الكلاس

الأساس هو قرار إذا كانت قيمة أهمية أكبر  اختبار الحياة الطبيعية للتوزيع البيانات.

وعلى العكس، إذا كانت أهمية أقل  ثم يتم توزيع البيانات بشكل طبيعي. 0.05من 

 .، لا يتم توزيع البيانات بشكل طبيعي0.05من 



 X-Yاختبار الطبيعي  4.9جدول 

One-Sample Kolmogorov-Smirnov Test 

 Unstandardized 

Residual 

N 38 

Normal 

Parametersa,b 

Mean 0E-7 

Std. Deviation 
4.2804176

1 

Most Extreme 

Differences 

Absolute .121 

Positive .121 

Negative -.086 

Kolmogorov-Smirnov Z .744 

Asymp. Sig. (2-tailed) .638 

a. Test distribution is Normal. 

b. Calculated from data. 

 

، وهذا 0.638كبيرة من  XYالمعروف أن قيمة لمتغيرات  4.9الجدول 

 > ، وهذا يشير إلى أن بيانات درس الإملاء(X) يدل على أن درس الإملاء

 .بشكل طبيعي X-Y . نخلص إلى أن بيانات المتغيرات0،05

 اختبار الخطي .2



مع  (X) يجب أن بيانات جيدة تكون هناك علاقة خطية بين متغير توقع

 SPSS for Windowsفي هذه البحث اختبار الخطي باستخدام  .(Y)متغير المعيار

 :أساس لاتخاذ قرار في الاختبار الخطي من قبل .20.0

ستنتاج هو أن هناك علاقة ثم فإن الا 0.05إذا كانت قيمة أهمية أكبر من  (أ

على العكس من  .Y  مع المتغيرات X خطية ذات دلالة إحصائية بين متغيرات

، ثم الاستنتاج هو عدم وجود 0.05أصغر من  ذلك، إذا كانت قيمة أهمية

 .Yمتغير  إلى X علاقة خطية بين متغيرات

علاقة خطية ثم استنتاج هو أن هناك  tabelFأصغر من  hitungF إذا كانت قيمة (ب

على العكس من ذلك،  .Y مع المتغيرات X ذات دلالة إحصائية بين متغيرات

ثم الاستنتاج هو عدم وجود علاقة خطية  tabelFأكبر من  hitungF إذا كانت قيمة

هنا يرد الجدول على   .Y مع المتغيرات X ذات دلالة إحصائية بين متغيرات

 :X-Yنتائج الاختبار الخطي 

 ائج الاختبار الخطينت 4.10جدول 

ANOVA Table 

 Sum of 

Squares 

df Mean 

Square 

F Sig. 

Y * X Between (Combined) 1009.618 18 56.090 2.383 .034 



Groups Linearity 778.955 1 778.955 33.091 .000 

Deviation from 

Linearity 
230.663 17 13.568 .576 .871 

Within Groups 447.250 19 23.539   

Total 1456.868 37    

 

. وهذا يعني أن قيمة 0.871وفقا للجدول الحصول على قيمة أهمية 

(، ثم الاستنتاج هو 320،0< 576،0)  tabel< F hitungF. وكذلك 05،0>أهمية

 .Yمع متغير  Xعلاقة خطية ذات دلالة إحصائية بين متغيرات 

 ج. اختبار فرضيات البحث

 tاختبار  .1

درس ما إذا كان استخدام اختبار لتحليل الانحدار لتحديد  t ويهدف

أساس لاتخاذ قرار  . (Y) إنجازات مهارة الكتابة هو جزئيا تأثير كبير على  (X)الإملاء

 :في تحليل الانحدار tبشأن الاختبار 

 الجدول t و t استناداً إلى قيمة العد

، ثم المتغيرات المستقلة تؤثر على المتغير  t hitung > t tabelإذا كانت قيمة  (أ

 .ابعالت



، ثم المتغير المستقل ليس له تأثير على المتغير t hitung < t tabelإذا كانت قيمة  (ب

 .التابع

 SPSS  وبناء على قيمة كبيرة من الناتج

ثم المتغيرات المستقلة تؤثر بشكل كبير على  0،05 < إذا كانت قيمة معنوية (أ

 .المتغير التابع

س له تأثير كبير من المتغيرات المستقلة على ، لي0،05  >إذا كانت قيمة اهمية  (ب

 المتغير التابع.

في تحليل الانحدار لاستخدام درس   SPSSثم عرض نتائج المتغيرات الناتج

 :كما في الجدول التالي (X-Y) الإملاء

 

 

 X-Yنتائج اختبار ت  4.11جدول 

Coefficientsa 

Model Unstandardized 

Coefficients 

Standardized 

Coefficients 

t Sig. 95.0% Confidence 

Interval for B 

B Std. Error Beta Lowe

r 

Boun

d 

Upper Bound 



1 

(Con

stant

) 

18.596 10.467 

 

1.777 .084 
-

2.632 
39.824 

X .847 .132 .731 6.432 .000 .580 1.114 

a. Dependent Variable: Y 

 

متغير درس  (B) في الاعتبار أن معامل الانحدار 4.11واستنادا إلى الجدول 

. التأثير (Y) إنجازات مهارة الكتابةإيجابية على  0.847هو يساوي   (X)الإملاء

إنجازات سوف تزيد أيضا  (X) الإيجابي يعني أن الاستخدام المتزايد درس الإملاء

 .(Y) مهارة الكتابة

وعلاوة على ذلك، لتحديد ما إذا كان تأثير مهم أم لا، وسيتم اختبار قيمة 

 .أهمية  (X) درس الإملاء معامل الانحدار من متغير

 :فرضية في اختبار ت الأول كانت

0H:  درس الإملاء  (X)  ةإنجازات مهارة الكتابليس له تأثير كبير على (Y) . 

aH  :درس الإملاء (X)   إنجازات مهارة الكتابةيكون لها تأثير كبير على (Y) . 

 . α  =0،05٪ ، ثم قيمة٪95مع مستوى الثقة المستخدمة هي 

 .2،02مع تي قيمة جدول 



وبناء على نتائج تحليل الانحدار في الجدول أعلاه تم الحصول عليها قيمة 

 tabelt > hitungt(02،2>2.271 و ) (. 05،0 <008،0) 05،0 <قيمة معنوية

يكون لها (X)  ، وهو ما يعني استخدام درس الإملاء0Hورفض  aH نخلص قبلت

 .(Y)   إنجازات مهارة الكتابة تأثير كبير على

على  درس الإملاءمتغير  وعلاوة على ذلك، معامل التحديد يقدم الجدول

 :، كما في الجدول التالي SPSS for Windows 20.0بمساعدة   إنجازات مهارة الكتابة

 المعامل العزم 4.12جدول 

Model Summaryb 

Model R R Square Adjusted R 

Square 

Std. Error of the 

Estimate 

1 .731a .535 .522 4.33946 

a. Predictors: (Constant), X 

b. Dependent Variable: Y 

 

تم الحصول عليها من   Rقيمة 4.12في الجدول  وبناء على معامل التحديد

لديه علاقة وثيقة مع المتغير   (X) . وتشير هذه النتائج إلى أن درس الإملاء0،731

 .٪73،1أو  0،731من   (Y)  إنجازات مهارة الكتابة



لتحديد مساهمة المتغير المستقل على المتغير التابع ويتم باستخدام كمية من 

)تم  0،535التي تم الحصول عليها عن  R Square النتائج  .R Square  الشخصيات

(. ويبين هذا الرقم أن مساهمة متغير 2(731،0هي ) R الحصول عليها من تربيع

من   (Y) إنجازات مهارة الكتابةعلى نتائج متغيرة   (X) استخدام درس الإملاء

 .من المتغيرات الأخرى ٪46،5، ويتأثر المتبقية ٪53،5أو  0،535

 :ستنادا إلى الجدول أعلاه معادلة الانحدار على النحو التاليوا

Y = a + bX 

Y = 596،18  + 847،0  ( 31،79 ) 

Y = 77،85  dibulatkan 85 

. ولذلك، فإن 85التي تساوي  إنجازات مهارة الكتابة هذا هو وفقا لمتوسط

في  إنجازات مهارة الكتابةالمعادلة أعلاه هي مناسبة أو اليمين لتقدير متوسط 

 .الحكومية الأولى تولونج أجونجالمدرسة الثانوية الإسلامية 

 


